

Библиотека к юбилюю товарища Сталина

Городская центральная библиотека располагает большим книжным фондом. Несколько тысяч трудящихся города являются ее постоянными читателями. Сотни студентов техникумов, педагогического института, учащихся средних школ, рядовые рабочие и работницы заполняют ежедневно читальный зал.

Культурные запросы трудящихся города растут с каждым днем. Руководители библиотеки делают все, чтобы оказать помощь читателям, занимающимся самообразованием. В зале регулярно проводятся выставки литературы, рекомендательные списки, проходят читательские кон-

ференции, посвященные обсуждению новых книг советских писателей.

Сейчас библиотека организованно готовится к встрече 70-летней годовщины со дня рождения товарища Сталина. Составлена рекомендательная картотека из произведения И. В. Сталина. Художники оформляют большой плакат с фактами из жизни великого вождя.

Недавно проведены совещания заведующих библиотеками города. Руководители библиотечек-передвижек приступают к читке биографии товарища Сталина, статей товарищей Молотова, Балинина, Хрущева, Микояна, Ярославского.

В воскресенье, 18 декабря, в библиотеке состоится литературно-художественный вечер, посвященный товарищу Сталину. С докладом о жизни и деятельности И. В. Сталина выступит тов. Пилилов. Артисты городского драматического театра исполнят на вечере отрывки из повести А. Н. Толстого «Хлеб», из романа Павленко «Счастье» (встреча Городцева с тов. Сталиным), из киноповести «Падение Берлина» (свидание сталевара с товарищем Сталиным).

Библиотека оформила три плаката, книжную выставку литературы о товарище Сталине.